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令和３年 6月号 

三団体、総会に替わり書面評決を実施！ 
（山橋地区自治協議会；山橋まちづくり委員会；山橋地区青少年健全育成推進協議会） 

 折からのコロナウィルス感染予防のため、上記 3団体とも総会に替わり書面 

評決を実施しました。その結果いずれも報告事項については、承認され、提案 

事項については、すべて可決決定になりました。また、この中で長年親しまれ 

ました 山橋地区スポーツ大会は、終了 することになりました。 なお、 

各団体の役員は、次の通りです。 

  ＝山橋地区自治協議会役員＝ 

 〇会 長    添田 健 （山橋区長会長） 

 〇副会長   小豆畑重夫（山形区長）   芳賀 眞一（板橋区長） 

 〇事務局   長谷川信光  湯澤 千春 （自治センター職員） 

〇監 事   矢内 忠男（南山形）    添田 悦男（北山形） 

＝山橋まちづくり委員会役員＝      ＝山橋地区青少年健全育成推進協議会役員＝ 

 ◆委員長    添 田 善 司          ◆会 長   添 田 善 知 

 ◆副委員長  橋本 勝茂 大竹 重信       ◆副会長  小木 秀治  遠藤 一夫 

 ◆事務局  局長；長谷川信光 次長；湯澤千春       ◆事務局  芳賀眞一 長谷川信光 湯澤千春 

       局員； 小豆畑重夫                ◆監 事  矢内義將  菅野修司 

 ◆会 計  高原 茂                

 ◆監 事  大平 周一 矢内 壮幸       ※ 各部会役員等については、次号に掲載します。 

コロナウィルス感染予防 ワクチン接種始まる 
  世はまさに、コロナ禍に振り回されていますが、石川町でもやっと、ワクチン接種が始ま 

りました。 大変待たされた感もありますが、日常を取り戻すため多くの方の接種が必要 

と思われます。 接種は、完全予約制ですので、あらかじめ予約をしてください。 

〇 〇 ★ ★ ☆ ☆ ◆ ◆ ☆ ☆ 〇 〇 〇 

“ “の地域づくりをめざして･･･   
     山橋地区自治協議会福祉部会（高原孝部会長） 

   では、“住民一人ひとりが安心して暮らせるよう、 

地域福祉の向上をめざし、その仕組みづくりを進めています。       

① 隣近所との交流促進により、コミュニティの形成               ○お○ね○が○い○犬  !! 

② 向こう 3軒両隣の助け合い精神で、地域内の見守りと助け合いの実践   

☆支えあいの地域づくりをめざして(隣近所との交流促進を･･･) ◆自治センターは日曜・月曜日は、職員不在（公休日）です。  

 

 

石ころ多ときららちゃん 
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水石・盆栽 野外展開催！ 
 去る 5 月 22日（土）、２３日（日）の両日、板橋字女庭 

地内太楽友治氏宅において山橋石樹会（太楽友治会 

長）と石川水石友和会の共催による野外展示会が開催 

されました。  水石や松柏盆栽が展示され、近郷、近在 

から観覧者が訪れ、自然美の美しさに目をくぎ付けに 

していました。 関係者は、野外での初企画であり、次年 

も是非、開催したいと意気込んでいました。 

 

   この人紹介 ( No,)    ①氏名･･･ 矢 内  一 郎 ( やない いちろう ) 

  ②団体等の役職・・・・・  南山形区長  ③好きな言葉･･･ 一生懸命（仕事も 遊びも 趣味も 休むことも･・） 

④趣味や特技・・・・・ カラオケ 小旅行  ⑤好きなテレビ番組････ スポーツ番組 刑事ドラマ 

⑥区長として････ 区民の皆様、先輩区長さんからの助言や意見を聴きながら､役に立てるよう尽力します。 

⑦山橋地域への提案等････ 近隣のつながりが薄れていく傾向に歯止めをかけたい。 また、地域の伝統 

文化を守っていきたい。 

⑧その他、なにか・・・・ コロナウィルス感染が蔓延しています。 一刻も早く平穏な生活に戻れることを祈念 

したいと思います。                   

    

文 芸      路傍の石 山本有三 

 

たった一度の人生だから 大切にしたい  たった一度の人生だから やりたいことをやってみたい 
たった一度の人生だから 夢をもって生きたい  たった一度の人生だから 出会いを大切にしたい 

たった一度の人生だから いっぱい幸せを感じたい  たった一度の人生だから、････ 

解釈    自分はこの世でたった一人しかいない。人生だって一度しかない。苦難はいっぱい             
あるかもしれないけれど、頑張って乗り越え、自分の一生を大切に生きていこう 

｛小湊ミドリさん(字兎田)の川柳｝    ☆ ☆ ◇ ◇ 〇 〇 ☆ ☆ ◇ ◇ 〇 〇 

・新緑は 赤子の手のよう ふわふわと   ・鍬もつ手数えきれない しわの数   

｛太楽キヨ子さん(字兎田)の川柳｝ 

・五月晴れ 空を仰ぎし 巨大ふじ    ・元気かい あいさつ代わりの 合言葉 

   シリーズで解説を行います。 

① 悪戦苦闘･･･ 強い敵を相手に、苦しみながらたたかう事。困難に出会って必死に努力すること 

  ② 快刀
かいとう

乱麻
ら ん ま

･･･ 簡単に解決しそうもない問題をあっさり解決、処理する様子のたとえ。 

  ③ 再三再四
さいさんさいし

･･･ 何度も何度も、繰り返し繰り返し、おこなうこと。 

④ 大願
たいがん

成就
じょうじゅ

･･･ おおきな願い事がかなうこと 

 編 集 雑 感   

  ◇ 5月には、福島県においてコロナウィルス感染予防の非常事態宣言が発出されました。 

  町においてもワクチン接種も始まり、収束間近と、とらえたいが、どうなのでしょうか。 

◆梅雨時を迎えます 。5月の雨は、通常年より多かったのではないでしょうか。    （ S & H ） 

☆支えあいの地域づくりをめざして(隣近所との交流促進を･･･) ◆自治センターは日曜・月曜日は、職員不在（公休日）です。 
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